
 

УКРАЇНА 

СТАРОСАЛТІВСЬКА   СЕЛИЩНА    РАДА 

ВОВЧАНСЬКОГО  РАЙОНУ  ХАРКІВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ 
ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

 

Р  І  Ш Е  Н  Н  Я 

  

від 22 квітня 2021  року                                                                       № 142             

 

Про звернення гр. Тимченка  Сергія 
Івановича  щодо впорядкування адреси 
житлового будинку та земельної ділянки  

в смт  Старий Салтів, вул Сонячна 40 ,  

Вовчанського району, Харківської 
області.   

 

Розглянувши звернення гр. Тимченка  Сергія Івановича  щодо 
впорядкування  адреси житлового будинку та земельної ділянки в смт Старий 
Салтів, вул Сонячна 40 , Вовчанського району, Харківської області  що 
належить заявнику на підставі приватної власності  та додані матеріали, 
встановили, що право власності житлового будинку та земельної ділянки зареєстровано за 
адресою вул Сонячна (Революційна) 40 в смт Старий Салтів, Вовчанський район, 
Харківська область. Договори купівлі продажу є основним документом що підтверджує 
право власності та визначає предмет власності. Додане до пакету документів копія рішення 
не свідчить про правові наслідки щодо виникнення право власності на зазначену адресу 
права власності іншого громадянина та не є підставою для змінення адреси нерухомого 
майна заявника, яке   зареєстровано  та набуте в рамках чинного законодавства. Згідно ст. 
30, 37,59  Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ВИКОНАВЧИЙ 
КОМІТЕТ  

 

ВИРІШИВ:  
 

1. Відмовити гр.  Тимченку  Сергію  Івановичу  щодо впорядкування адреси 
житлового будинку та земельної ділянки що розташова ні в смт Старий 
Салтів, вул Сонячна (Революційна) 40 , Вовчанського району, Харківської 
області в зв’язку з безпідставністю звернення.  

2. Загальному відділу (Гордієнко К.В. ) розмістити дане рішення на 
офіційному сайті Старосалтівської селищної  ради.                                                     

3. Контроль за виконання даного рішення покласти на к еруючому справами 
(секретаря) виконавчого комітету ( Бурменко А.В.) .  

 

 

              Старосалтівський селищний голова  оригінал підписано  Е. П. Коновалов 

 

 


